

2 Ing. Duarte Refiérese a la Renuncia de Funcionarios

La crisis actual de Gabinete por la renuncia de los funcionarios, es sólo un grito de alerta para las Fuerzas Armadas para que recapaciten en la verdadera crisis estructural que afecta a nuestro país, afirma el Ing. José Napoleón Duarte.

El Ing. Duarte, con otros miembros de la Democracia Cristiana, dieron a conocer la posición del Partido respecto a la renuncia de sus miembros en

los puestos de gobierno, efectiva desde el mediodía de ayer.

Señala la Democracia Cristiana que desde su fundación han sostenido que solo "un profundo cambio de estructuras que desmonte el poder oligárquico, impidiendo su desarrollo económico, social y político", puede permitir un proceso real de democratización que garantice al pueblo libertad, bienestar y jus-

—Favor pase a la página 31.

Relatan Asalto y Huida de Asesinos de un Ingeniero

En el Juzgado Segundo de Paz de San Salvador comenzaron a recibirse declaraciones ayer, sobre el asalto y homicidio de que fue víctima el Ingeniero Miguel Angel Iraheta Campos, de 39 años, a quien le arrebataron una bolsa con casi 7.000 colones, dinero que llevaba para pagar una planilla de sus trabajadores.

El testigo Ricardo Antonio Iraheta Campos, de 23 años, hermano del difunto, dijo que esperaba al ingeniero a inme-

daciones de una construcción del Dr. José Molina, en la 23ª Calle Poniente, frente a un parque de San Salvador, el 28 de diciembre como a las 15 horas 40 minutos, cuando vio que su hermano caminaba hacia la construcción, con una bolsa de plástico en donde llevaba 6 mil 800 colones y de pronto se dio cuenta que un sujeto enmascarado le salió al paso con una pistola en la mano y le

—Favor pase a la página 42.

Indiferencia Agudiza Crisis Nacional Afirma el Dr. Gómez

Entre nosotros, las causas de la anarquía y el subdesarrollo se profundizan ante la indiferencia de quienes se dedican a hacer promesas, elaborar proyectos y, a veces, emitir decretos, afirma el Dr. Miguel Angel Gómez, conocido jurista y colaborador de EL DIARIO DE HOY.

En una entrevista realizada sobre temas de actualidad, el Dr. Gómez da a conocer su punto de vista en torno a los últimos

cambios en nuestro país y, específicamente, en torno al decreto de la nacionalización del comercio exterior del café.

Agrega que toda crisis exige el enfrentamiento de sus causas y que los cambios no los ha constatado a no ser el de personas en el Gobierno.

Manifiesta además que le preocupa la violencia y la falta

—Favor pase a la página 30.



DEMOCRATAS DEFINEN POSICION. — Su posición ante la renuncia de los ministros, sub Secretarios y funcionarios del gobierno de su partido, dieron a conocer ayer los miembros de la Democracia Cristiana. De izquierda a derecha: Ing. Héctor Dada Hirezi, Rubén Zamora, Alberto Villacorta, Napoleón Duarte y Alberto Arene.

Renuncias no Detendrán el Proceso Democrático

La renuncia de algunos de los miembros del Gabinete no detendrá el proceso de democratización en que está empeñada la Fuerza Armada, dijo ayer una fuente de información vinculada con la Junta de Gobierno y relativamente bien informada.

El vocero dijo que en efecto, la situación actual es en realidad, además una crisis de Gabinete, una crisis de Gobierno, "pero no crisis del proceso", dijo.

Señaló que los miembros de la Junta respetan los puntos de vista de los ministros renunciantes y consideran que ello es el fruto del pluralismo ideológico imperante en nuestro medio y el cual la Junta ha ofrecido respetar.

"El proceso no se va a detener por las renuncias, por el contrario, se fortalecerá y resurgirá con mayor dinamismo en beneficio de las reformas estructurales ofrecidas".

Se señaló que en los próximos

días, la Junta dará a conocer la reestructuración del Gabinete, en beneficio del desarrollo de los programas ya definidos.

RECHAZAN CARGOS DE DERECHIZACION

El vocero dijo que los miembros de la Junta rechazan los cargos de "derechización" que les hacen los ministros renunciantes y a la vez, los calificarán como una apreciación muy personal. "El Ejército ha definido su línea, alejada de toda vincula-

ción con las ultras", dijo el vocero.

LOS PROGRAMAS NO SON PROPIEDAD PERSONAL

Se indicó además que los programas de la Junta de Gobierno, definidos en la Proclama de la Fuerza Armada, no son propiedad personal ni logros de ninguna persona o funcionario en particular. Son definiciones de la Proclama de la Fuerza Armada, que tendrán que llevarse adelante quenquiera que sea el funcionario.

Renunciantes Exponen Causas de su Retiro del Gobierno

Su renuncia irrevocable ante la Junta Revolucionaria de Gobierno presentaron ayer al mediodía cinco ministros, nueve subsecretarios y nueve funcionarios de estado.

En conferencia informativa convocada en el Ministerio de Agricultura, sede de los renunciantes, fue dado a conocer un comunicado en el que hacen constar las razones de su dimisión.

Asimismo, señalaron que tres representantes de los funcionarios renunciantes entregaban simultáneamente a la lectura del comunicado, el original del mismo ante la Junta Revolucionaria de Gobierno. Los representantes

fueron el Ing. Dada Hirezi, Ministro de Relaciones Exteriores; Lic. Gabriel Siri, Vicepresidente del Banco Central de Reserva; Ing. Hugo Navarrete, Subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano.

PRESENTES MIEMBROS DE LA JUNTA

Por otra parte, el Coronel Adolfo Arnoldo Majano y el D. Guillermo Manuel Ungo, estuvieron presentes en la reunión en el Ministerio de Agricultura el cual abandonaron a las 12:30 y 1:00 p.m. respectivamente, antes de que los reporteros pu-

—Favor pase a la página 33.

Renuncia Comisión de Reos y Desaparecidos Políticos

Ayer renunciaron los tres miembros de la Comisión Especial Investigadora de Reos y Desaparecidos Políticos, cuya entidad se había formado para investigar, precisamente, el paradero de algunos reos y desaparecidos, sobre cuyas capturas tenían conocimiento los miembros de la comisión.

Los renunciantes son los doctores Roberto Lara Velado, Roberto Suárez Suay y Luis Alonso Posada.

El Dr. Lara Velado afirmó que la Comisión estaba preparando su último informe, que sería pre-

sentado ayer mismo a la Junta, o sea cinco días antes de cumplirse los 60 días que tenía la misma Comisión para rendir un informe amplio de sus actividades, sobre los reos que pudieron encontrarse en celdas legales y del número de muertos que hallaron en cementerios clandestinos o legales.

Preguntado el Dr. Lara Velado si volverían a formar parte de otra comisión idéntica, en caso los llamara la Junta, el abogado y sus compañeros dijeron que "ni locos" aceptarían un cargo

—Favor pase a la página 41.



VICTIMA. — José Rogelio Sandoval Sifontes, 18 años, murió al volcar el pick-up que manejaba en la carretera a Metapán. Hubo 11 golpeados graves. (W.M.).



PERECE. — José Armando Martínez Escobar, de 44 años, pereció arrollado por el bus 73-600. Era empleado del Registro de Raíz e Hipoteca. (W.M.).



ULTIMADO. — (Santa Ana). José Ricardo Lino Cortez, 40 años, fue ametrallado por desconocidos en la Talabartería "La Industrial", del Barrio San Rafael. Era sub Oficial de ORDEN. (W.M.).



MUERE. — René Ruano Cornejo, tapicero, de 50 años, murió a balazos junto con José Ricardo Lino Cortez. El suceso ocurrió en Tapicería "La Industrial", Barrio San Rafael. (W.M.).

—Favor pase a la página 42.